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Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

У Міністерстві юстиції 
презентовано проект ЄС 

«Підтримка реформ у сфері 
юстиції»

11 жовтня 2013 року у  Міністерстві 
юстиції Украї ни було презентовано про-
ект ЄС «Підтримка реформ у сфері юсти-
ції в Україні» на основі Угоди між урядом 
Украї ни та Європейським Союзом у груд-
ні 2011 року.

Відкриття Проекту – важливий етап 
у  реалізації правової реформи в  Украї-
ні, і  особливо напередодні Вільнюського 
саміту східного партнерства. Той досвід 
та оцінка наших дій з боку західних парт-
нерів дозволять Україні рухатись вперед 
максимально впевнено. На сьогодні ми от-
римали позитивні схвальні відгуки з боку 
європейських експертів щодо тих реформ, 

які нами здійснюються,– заявив помічник 
мініст ра – координатор міжнародних про-
ектів Мі ніс терст ва юстиції Максим Райко.

Метою проекту є  прискорення сталих 
реформ у  сфері юстиції в  Україні. Окрім 
того, у його рамках повинно бути розв’я-
зане питання щодо очевидної необхідно-
сті забезпечення єдиного консолідовано-
го бачення реформ у сфері юстиції, які по-
діляли б усі зацікавлені сторони.

Тема реформи юстиції – одна із голов-
них. У сфері юстиції Украї ни відбувають-
ся позитивні зрушення і ми готові підтри-
мувати це,– повідомив Міхаель Колер, ди-
ректор з питань політики сусідства Гене-
рального Директорату з питань розвитку 
і співробітництва Європейської комісії.

У рамках проекту європейські експер-
ти здійснюватимуть дослідження за  на-
прямами реформування вітчизняної судо-
вої системи, пенітенціарної служби, безо-
платної правової допомоги та ін.

Результати аналізу та досліджень захід-
них експертів сприятимуть здійсненню 
правових реформ в Україні.

Ми зацікавлені в  максимальній ефек-
тивності вирішення завдань, які  стоять 
перед країною у  контексті становлен-
ня українського правового законодав-
ства та захисту прав людини,– підсумував 
Максим Райко.

В офіційній презентації проекту від єв-
ропейської сторони також взяли участь 
директор із  питань розвитку і  співробіт-
ництва Єврокомісії Міхаель Коллер, гене-
ральний директор консорціуму JCI Каріма 
Зуаві та керівник проектної групи Антуан 
Курунері-Міллє.


